# Bekanntmachung Nr. 6/2023 der Ortsgemeinde Silz

# in der Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels

2. Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses der Ortsgemeinde Silz (Wahlperiode 2019/2024)

Am Mittwoch, 08.11.2023, um 18:00 Uhr, findet im Rathaus der Verbandsgemeinde, Besprechungszimmer 104, Meßplatz 1, 76855 Annweiler am Trfels, die 2. Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses mit folgender Tagesordnung statt:

### **Tagesordnung:**

### Öffentlich:

- 1 Prüfung des Jahresabschlusses 2020
- 2 Prüfung des Jahresabschlusses 2021
- 3 Prüfung des Jahresabschlusses 2022

#### Nicht öffentlich:

- 4 Prüfung des Jahresabschlusses 2020 Belegprüfung
- 5 Prüfung des Jahresabschlusses 2021 Belegprüfung
- 6 Prüfung des Jahresabschlusses 2022 Belegprüfung

76857 Silz, 30. Oktober 2023

Johannes Bendel Vorsitzender des Rechnungsprüfungsausschusses

Aushang: 03.11.2023 Abnahme: 09.11.2023